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Η μαία Μαρία Γκόσμα μίλησε στην Σχολή Γονέων 
Κατερίνης με θέμα: «Δημιουργία Ζωής»
/ Επικαιρότητα

Η κ. Μαρία Γκόσμα, μαία και συγγραφέας ήταν η επίσημη 
ομιλήτρια την Δευτέρα 17-11-2025 στην Σχολή Γονέων 
Κατερίνης με θέμα: «Δημιουργία Ζωής» και περιέγραψε -
ολιστικά- την βιολογική και ψυχοπνευματική μας ανάπτυξη και 
εξέλιξη κατά την ενδομήτρια ζωή μας, με απλό και κατανοητό 
τρόπο.

Στην ομιλία της μεταξύ άλλων ανέφερε:

• Αντικαταστήσαμε τα παιδιά μας με τα ζώα (σκυλάκια – γατάκια)
• Το αρσενικό διεκδικεί αλλά το θηλυκό επιλέγει!
• Είναι προικισμένη η γυναίκα να γίνεται συν-δημιουργός του Θεού.
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• Στην Ελλάδα το ποσοστό των καισαρικών γεννήσεων έχει περάσει το 65%,
ενώ ο παγκόσμιος μέσος όρος είναι 25% παρόλο που ο Παγκόσμιος Οργανισμός 
Υγείας προτείνει ένα ποσοστό 15%.

Στην έναρξη της εκδήλωσης ακούστηκαν χορωδιακά τραγούδια από την υπέροχη 
χορωδία 42 Εκπαιδευτικών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας υπό την 
διεύθυνση της κ. Ακρίδα Ευγενίας. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε 
Συνδιοργάνωση με το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.

Η κ. Μαρία Γκόσμα αναφέρθηκε στην φυσιολογία και στην ωρίμανση των 
γενετικών μας κυττάρων, τα οποία σηματοδοτούν τα χαρακτηριστικά της 
αρσενικής και της θηλυκής –συγχρόνως– πλευράς που όλοι φέρουμε μέσα μας.

Η συγγραφέας μάς θύμισε την θαυμαστή προετοιμασία του θηλυκού και του 
αρσενικού κυττάρου ώσπου να ενωθούν σε ΕΝΑ κύτταρο, που σηματοδοτεί την 
αντίστοιχη προετοιμασία της γυναίκας και του άνδρα μέχρι να ενωθούν και να 
«καλέσουν» μια νέα Ζωή.

Αναφέρθηκε στην Δύναμη με την οποία είναι ευλογημένη η γυναίκα-μητέρα να 
μορφοποιεί την νέα Ζωή που κυοφορεί, συν δημιουργώντας την μαζί με τον πατέρα.

Στέκεται, με ιερότητα, στον φυσικό τοκετό χωρίς παρεμβάσεις ρουτίνας και στην 
ανάγκη να «ξαναπάρει» η γυναίκα στα χέρια της την γέννα των παιδιών της, 
συμβάλλοντας στην αλλαγή της ανθρωπότητας με την προγεννητική εκπαίδευση 



της Νέας Ζωής και την θετική εμπειρία των τοκετών τους.

Ιδιαίτερα, στέκεται στο δώρο του «πόνου» της γέννας και στην ιδιαίτερη σημασία 
του για την μητέρα και το παιδί.

Μιλάει για την θρέψη της νέας Ζωής και για τα πολλαπλά σωματικά και ψυχικά 
οφέλη που αποκομίζει το παιδί και η μητέρα από τον θηλασμό.

Τέλος, η Μαρία Γκόσμα αναφέρθηκε στο σημαντικό Έργο της Μαίας και στην 
συμμετοχή της, για την φυσική και ψυχική υγεία μητέρας- παιδιού, οικογένειας και 
κοινότητας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής του Νοσοκομείου 
Κατερίνης κ. Γεώργιος Χατζηγεωργίου, ο Αντιδήμαρχος Δίου Ολύμπου κ. Σάκης 
Καιλατζής, μαθητές του εσπερινού λυκείου Κατερίνης και πλήθος κόσμου.

Η επόμενη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 1-12-2025 με επίσημο 



ομιλητή και καλεσμένο τον Αντιστράτηγο ε.α. & πρώην Διευθυντή Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος κ. Γεώργιο Παπαπροδρόμου και θέμα: «Οικονομική 
διάσταση του Κυβερνοεγκλήματος»
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